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споживачами техніки. Вся інформація про недоліки використовуваного 

устаткування надходить до підприємства-виробника, яке усуває їх, підвищуючи 

таким чином конкурентоспроможність своєї продукції та розширюючи 

можливості її збуту. Збуваючи продукцію за лізингом, виробник вирішує 

проблему отримання плати за неї, що зміцнює його фінансове становище. 

В умовах економічної кризи в Україні, коли практично зупинилося 

фінансування капіталовкладень в оновлення основних засобів у зв'язку з 

недостатністю прибутку підприємств і значним зменшенням виробництва, цей 

метод фінансування інвестицій є найбільш доцільним і може сприяти 

збереженню ліквідності більшості підприємств України. 
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Сучасні підприємства працюють в умовах невизначеності зовнішнього 

середовища. В таких умовах вкрай необхідно контролювати ситуацію на ринку 

та пристосовувати до неї виробництво. Задля цього потрібно мати  прописаний 

порядок дій в різних ситуаціях. Саме такий порядок дій має бути прописаний в 

бізнес-плані підприємства. На теперішній час не всі підприємства мають чітко 

сформований бізнес-план, і як наслідок, втрачають значну частину прибутків. 

Саме бізнес-план дозволяє підприємцю систематизувати власні дії, отримати 

відповіді на питання ефективності ведення даного бізнесу, що дає змогу 

утримувати позиції на ринку та розвиватися далі. 

Проблемам бізнес-планування та його впливу на розвиток ефективної 

роботи  підприємства присвячено роботи багатьох вітчизняних та зарубіжних 

учених. Зокрема, цими питаннями займалися: Козловський В. О., Лесько О.Й., 

Овдій Л. І., Некрасова Я. А., Семенченко Ю., Череп А. В., Лисенко О. А.  

У сучасних умовах розвитку економіки України важливе значення 

потрібно приділити дослідженням процесів планування діяльності суб’єктів 

підприємництва шляхом  забезпечення гнучкості і швидкості прийняття 

управлінських рішень. За для цього необхідно розпочати з дослідження та 

https://finance.ua/ua/credits/leasing-vs-credit
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вивчення понятійного апарату бізнес-планування. Тому, метою даного 

дослідження є проведення аналізу сучасних поглядів на бізнес-планування в  

Україні та дослідження впливу бізнес-планування на ефективність і розвиток 

діяльності вітчизняних підприємств у сучасних  економічних умовах 

господарювання. 

 Бізнес-планування- це комплексне поняття, яке включає у свою 

структуру багато факторів, яке потребує врахування великої кількості нюансів, 

які можуть мати значний вплив на результат. На сучасному етапі розвитку 

України практика розробки бізнес-планів знаходиться не на належному рівні, в 

порівнянні з європейськими стандартами та практиками. Бізнес-планування в 

Україні є відмінним від світового, адже має свою низку особливостей. [1, c. 59].  

Бізнес-план - це програма здійснення бізнес операцій, дій фірми, що 

містить відомості про підприємство, товар, його виробництво, ринки збуту, 

маркетинг, організацію операцій та їх ефективність [5].  

Бізнес-план — старанно підготовлений документ, що розкриває усі 

сторони будь-якого підприємницького заходу, який розпочинається. Це 

документ, в якому відбиті основні шляхи вирішення проблеми внаслідок 

ретельного аналізу її для обгрунтування вигідності запропонованого проекту, а 

також для залучення можливих контрагентів, потенційних фінансових 

партнерів і висококваліфікованих фахівців [3, с. 24].  

Бізнес-план - це документ, в якому описується конкретна бізнес ідея та 

можливі шляхи її реалізації [2, с. 15]. 

Таким чином, поняття бізнес-плану трактується у декількох значеннях:  

1. Як результат комплексного планування діяльності компанії, що 

здійснюється систематично, на регулярних засадах. У такому випадку бізнес-

план – це письмовий документ, котрий є стратегічним планом створення і/або 

розвитку бізнесу компанії та відображає її поточний стан, цілі та стратегію їх 

досягнення, майбутні потреби й очікувані результати розвитку.  

2. Результат одночасного планування, що здійснюється в межах проекту 

для вирішення певного стратегічного завдання. Тут бізнес-план – це основний 

документ інвестиційного проекту, котрий надається інвестору і в якому в 

стислій формі та загальноприйнятній послідовності розкриваються сутність, 

основні характеристики, фінансові результати й економічна ефективність 

проекту [6]. 
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     Дослідження перспектив розвитку цифрової економіки в Україні є 

досить  актуальним, адже нині відбувається рішучий перехід від  сировинної 

економіки до високотехнологічного виробництва [1]. 

     Виникнення нових цифрових інфраструктур, у тому числі  бездротових 

мереж, мобільних пристроїв і технологій, сприяє зсуву у сфері інформаційних 

технологій, їх інтеграції у всі прояви економічного життя суспільства, 

формуванню нової парадигми  міжнародної економіки – цифрової.  

    Дослідженнями впровадження інформаційних технологій та 

цифровізації економіки в Україні  набула  значної актуальності серед 

вітчизняних науковців таких, як Л. Кіт, І. Маліка, А. Філіпенко, О. Джусов, С. 

Апальков, К. Краус, О. Голобородько та інші. З цього приводу науковці Н. 

Краус та О. Голобородько зазначають, що цифрова епоха змінює підхід до 

ведення бізнесу, а також вимоги до використовуваних інформаційних 

технологій: систем управління маркетингом, продажами і сервісом; телефонії і 

месенджерам; системам документообігу й управління персоналом; облікових 

систем і безлічі  інших корпоративних додатків [2]. 

  Впровадження цифрової економіки на законодавчому рівні в Україні 

розпочалося ще в 2013 році, коли Кабінет Міністрів України видав 

розпорядження «Про схвалення стратегії розвитку інформаційного суспільства  

в Україні».  

  Найважливішим завданням держави є формування у громадян: 

− розуміння сутності цифрової економіки та її специфіки; 

− практичних навичок роботи з основними інструментами цифровізації 

бізнесу. 

  Ключовим елементом цифрової економіки є галузь виробництва 

цифрових товарів і послуг, пов’язаних із цифровими технологіями. 

  У результаті розвитку цифрових технологій інтерес до урізноманітнення 
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